

二〇〇七郑州民间奥运会第二冲击波——『鑫苑杯』中原文化奥运火炬传递

黄河水·商城土·奥运情

含着泥沙的黄河水、蕴含千年文化的商城遗址土、浓浓的绿城奥运情。上周六上午，2007郑州市民间奥运会第二冲击波——“鑫苑杯”中原文化奥运火炬传递活动在市青少年宫启动，数百名市民自发参加，市体育局、市委宣传部、团市委、郑州晚报和郑州建投鑫苑置业有限公司的领导也到场预祝此次活动圆满成功。

本版文字
 本报记者 张华
 见习记者 李丽君 汪永森
 实习生 温婧 叶俊健
 本版图片
 本报记者 廖谦 常亮



长跑队员代表取得商城遗址附近的土

活动·现场

取土取水作画

9时 主持人宣布活动开始。主办方领导向两队领队授旗，并把火炬交给两名火炬手，此时，100多名队员精神抖擞，整装待发！

9时15分 随着一声令下，两支队伍迅速绕出现场，沿既定路线行进：一队到花园口取水，一队到商城遗址取土。白色的T恤在路上格外显眼，飘扬的旗帜和惹眼的火炬让车队备受瞩目。

9时45分 火炬手魏全胜、旗手王维建和张青松、王永、李顺战、蒋凯等一行6人，第一批跑到了目的地——商城遗址。

稍事休息 6位先锋一起来到商城遗址公园，郑重地用双手捧起这具有千年历史的商城土，伴着满心对奥运的祝福一起装在瓶子里，完成了此行的任务。

10时15分 车队抵达花园口，在“一九三八年扒口处”，所有的自驾车队队员合影，合影时，队员们兴奋地喊出“2008，我们来了”，做了次奥运场外拉拉队队员；在花园口事件纪事广场，队员又进行了“奥运有我更精彩”的合影。

简短的休息 开始最重要的工作——取水。为了保证安全，队员们手拉着手走下大堤，走在最前面的队员石永文拿着取水的瓶子小心地按下去，不一会儿，半水半沙的黄河水就装了满满一瓶。在众人的努力下，这瓶黄河水被小心翼翼地迎上了岸。

创意时刻 “把长江水倒入黄河”，取上黄河水，队员周先生还有另一项活动。周先生前段出差见到长江，就特意装了一瓶长江水，一直随车携带，这次正好把长江水倒入黄河，“让两大水系在我手中汇合”。

与此同时 “我心中的奥运”少儿书画比赛也拉开序幕，小朋友们在广场席地而坐，以“我心中的奥运”为主题进行创作。这些小朋友不少是来自河南省妇女儿童活动中心画画班的孩子，更多人是自发来参加的，参赛队员最大的14岁，最小的只有5岁。



活动·数字

30位

郑州绿城学校的30位同学——80%的人是残疾人，有的没有右臂，有的是聋哑人。在跑步的过程中，他们相互鼓励，相互扶持，没有一位同学落下，全部跑到了终点，而且成绩很不错。

10名

长跑队伍的最后，是10个小朋友。他们都是从外地搬到郑州的，住得很近，一个人从房东处得到消息后，就转告大家报名参加。他们中最小的7岁半，平时没有一个人走过这条线路，还有一个孩子脚有旧伤，除了不断地询问还有多远，他们没有一个人退缩。

67岁

67岁的张朝富老人在路上不断鼓励年轻人，到达商城遗址后，他也没有休息，望着商城遗址和现场的年轻人，激动地在广场上朗诵起了《长征》。

1岁

1岁的小丫周钥含是自驾车队中最小的队员，目前她只会开儿童玩具车。小丫头的妈妈说，这次是一家三口共同参加的，一起为奥运加油。